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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Εκδήλωση στο Περίπτερο του Κήπου 
23 Νοεμβρίου 2025 – Ώρα  6:30 μ.μ.  
 
 
Αγαπητές φίλες  
και αγαπητοί φίλοι, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη συγκίνηση σας καλωσορίζω απόψε στο Περίπτερο του Κήπου, ένα 
εμβληματικό κτίσμα του Φοίβου Πολυδωρίδη, που ανοίγει ξανά μετά από μια μεγάλη 
περίοδο σιωπής για να υποδεχθεί τους ανθρώπους, τους ήχους και τα φώτα της Λεμεσού. 
 
Η σημερινή βραδιά είναι ξεχωριστή για μας· είναι μια επιστροφή μνήμης σε έναν χώρο που 
συνδέθηκε με το αστικό μας τοπίο, με ιστορίες και στιγμές που σημάδεψαν τη ζωή πολλών 
συμπολιτών μας. Είναι όμως, ταυτόχρονα, και μια υπόσχεση για το μέλλον. 
 
Το Περίπτερο ανοίγει εκτάκτως απόψε ως προπομπός του 21ου Επιστημονικού Συμποσίου 
Προφορικής Ιστορίας της Λεμεσού, με θέμα «Η διαχρονική δομή της Λεμεσού».  
 
 
Και δεν θα μπορούσε να υπάρξει καλύτερη αφετηρία: ένας χώρος που ενώνει την 
αρχιτεκτονική με τη μνήμη, την καθημερινότητα με την τέχνη, το παλιό με το νέο. 
 
Η Λεμεσός έχει διανύσει μια μακρά διαδρομή στον πολιτισμό. Όλα αυτά τα χρόνια 
οικοδομούμε ένα δίκτυο χώρων που υπηρετούν την τέχνη, την ιστορία, την έρευνα και τη 
δημιουργία. 
 
Από τη Δημοτική Πινακοθήκη, τις Αποθήκες Παπαδάκη και το Παττίχειο Ιστορικό Αρχείο, 
μέχρι το Θεατρικό και το Καρναβαλικό Μουσείο, τη Δημοτική–Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη 
και το Κηποθέατρο. 
 
Ταυτόχρονα, προχωρούμε σε νέες σημαντικές υποδομές: τη Στέγη Πολιτισμού, το Μουσείο 
Ναυτιλίας και Βιομηχανίας, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, τη νέα Βιβλιοθήκη, και βεβαίως 
την επαναφορά μικρών αλλά πολύτιμων χώρων όπως το Περίπτερο Πολυδωρίδη, το οποίο 
μπορεί να ξαναγίνει πυρήνας γειτονιάς, δημιουργίας και πολιτιστικής ζωής. 
 
Αυτή η στρατηγική δεν είναι τυχαία. 
Στόχος μας είναι η δημιουργία ενός ενιαίου, συνεκτικού πολιτιστικού δικτύου που θα 
στηρίξει τη Λεμεσό της επόμενης δεκαετίας: 
μια πόλη ανοιχτή, δημιουργική, με αυτοπεποίθηση, που σέβεται την ιστορία της και 
επενδύει στη νέα γενιά. 
 
Η απόψινή εκδήλωση είναι ένα σύμβολο αυτής της πορείας. 
Μια υπενθύμιση ότι οι χώροι μας έχουν ψυχή, ότι κουβαλούν μνήμη και αξία. 
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Ότι όταν τους επαναφέρουμε στη ζωή, δεν αναβιώνουμε μόνο το κτίριο – αναβιώνουμε 
την ίδια την πόλη. 
 
Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν για να ανοίξει σήμερα το Περίπτερο, τον 
φίλο Αλέξη Παπαδόπουλο, τον Μίμη Σοφοκλέους, καθώς και τους διοργανωτές του 
Συμποσίου Προφορικής Ιστορίας για τη σταθερή προσφορά τους στη μελέτη και ανάδειξη 
της ταυτότητας της Λεμεσού. 
 
Σας εύχομαι να απολαύσετε απόψε αυτή τη βραδιά τέχνης, μνήμης και αρχιτεκτονικής. 
Και ας αφήσουμε το Περίπτερο να μας ξαναθυμίσει πως η πόλη μας έχει παρελθόν, παρόν 
και – κυρίως – μέλλον. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 
 


